

足彩2.4亿派奖 引发众多疯狂

足彩2.4亿大派奖以来,引发了足彩界众多奇迹。销量创新高,加奖创新高。在最新一期的足彩派奖中,头奖中奖注数也再次井喷,达到了3260注。这也是足彩2.4亿派奖活动以来头奖注数最多的一期。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

中奖注数疯狂 头奖井喷3260注

足彩胜负游戏(14场和任选9场)第13141期开奖!本期14场游戏一等奖爆出3260注!每注奖金6955元,由于是足彩2.4亿派奖活动的“指定派奖期”,这3260注可均分500万额外派奖,每注可得1534元,因此一等奖实际奖金为8489元。

本期14场胜负游戏所涉及比赛均为欧洲区世界杯预选赛,对阵双方多强弱分明,稳胆较多,因此这一期堪称“中奖良机”。最终,一等奖的中奖注数果然呈井喷之势,达到了3260注!这3260注同时也分享到了“指定派奖期”的单期500万额外派奖,这是今年9月足彩2.4亿大派奖活动开始以来,分享派奖的注数最多的一次!在之前的2.4亿大派奖活动“指定派奖期”中,14场游戏获得派奖注数最多的一次是第13130期的105注,这一次,这一数字猛然攀升到了3260注!由于本期赛事稳胆多、难度不大,更多的彩民分享到了大派奖活动带来的额外收益!可以看出在赛事的选择上,国家体彩中心是本着“让更多彩民分享大派奖”的原则的。

足彩胜负游戏任选9场第13141期也于10月12日上午开奖,由于稳胆较多,难度不大,本期任选9场中奖注数达249320注,每注奖金64元,加上“指定派奖期”的300万额外派奖由这249320注均分,每注可得12元的派奖,总奖金77元。

贵州彩民疯狂 连续三期中一等奖

在体彩的众多玩法里,足彩14场胜负玩法无疑是难度最大的,从国家体彩中心每一期公布的数据看,一般情况下,全国能出一等奖的彩民是寥寥无几,这样的彩民都能堪称足彩高手。而贵阳市彩民中最近出现了一个足彩“牛”人刘先生,他不但在13136期足彩14场胜负中得一注一等奖,还在接下来的13137期、13138期连续中的,上演了一出一等奖的“帽子戏法”,总计斩获奖金120多万元。

“刘先生三次大奖都是在国庆期间中出的,除了这三注大奖,在国庆期间刘先生在竞彩游戏上每一天的收获基本都在3万元以上,刘先生可谓是,‘国庆七天乐,天天有欢乐’。为了让其他彩民分享到大中奖乐趣,刘先生在10月6日还准备了一些红包,分发到彩票店的彩民。让人开心的是,其中有6个彩民在收获红包后,在刘先生现场指导下,进行了竞彩游戏投注,也品尝到了中奖乐趣。”网点销售人员崔女士开心地说。

“国庆节的喜庆氛围为我带来了好运,传统足彩加竞彩,我总共收获140多万元。”在一旁刚结束投注的刘先生喜滋滋地接过头说。

“我玩足球彩票其实只有一年的时间,还有不少投注技巧需要完善,但足彩的投注感觉是找到了。能较快入手,基于几点:一是我本身对体育,对足球的浓厚兴趣。二是与我曾在欧洲工作的经历有关。在欧洲工作期间,让我对欧洲足球赛事、队员个性,有了较为深入的了解。三是通过网点彩民的交流与查询网上足球资料,让我对足彩有了更为深刻的理解。”刘先生如是说。

“还有就是关于投注技巧和投注心态。投注技巧上,要善于挑竞猜的场次,要善于进行不同玩法的组合。这一块需把握的是,在娱乐的同时,一定要保证自己的利润点。心态上,就是要保持一颗平常心,中则乐呵下,不中也不忧。购买彩票,必须要量力而行,要理性投注,这是保持良好购彩心态的保证。有了良好的心态,也才能真正领略到足彩的乐趣所在。”刘先生补充道。



相关新闻

澳超强队多慢热 客场赢球很困难

新赛季澳大利亚超级联赛拉开帷幕。上赛季澳超新军西悉尼漫步者爆冷夺得常规赛冠军,不过这支黑马本赛季并不被看好,尤其是在需要征战亚冠的情况下,联赛成绩难有保证。本赛季澳超最被看好的是中央海岸水手、墨尔本胜利、布里斯班狮吼等传统强队,以及明星皮耶罗和赫斯基带领的悉尼FC和纽卡斯尔喷气机。

中岸水手 开赛季习惯慢热

卫冕冠军中央海岸水手,赛季开局表现则倾向慢热,此前8个赛季的前3场联赛只取得5胜10平9负,胜率仅为21%,平局率42%。水手明显不习惯在赛季初发力,投注固奖较高的平局似乎更容易有斩获。

自澳超创立以来,水手每个赛季都有开局立足防守的习惯。水手开出小球的比率高达81%。此前4个赛季,水手的前4场联赛更只有2场大球,而且连续8个赛季首战开出小球。水手上赛季在常规赛27战仅失22球,保守踢法是他们成功的关键,赛季初值得继续追捧。

墨尔本胜利、悉尼FC 开局不败率高

过去2次夺得澳超总冠军的墨尔本胜利,此前8个赛季的前3场联赛,总共取得7胜11平6负,不败率高达75%。虽然上赛季前4场联赛仅以1胜3负开局,但经过连续2赛季的低潮后,相信本赛季会在开局阶段更谨慎,有机会重现过去的赛季初强势。另一方面,悉尼FC近8个赛季前3场联赛战绩则为8胜8平8负,67%的不败率同样相当不俗。

喷气机、狮吼 客场平局多

2008年澳超总冠军纽卡斯尔喷气机首个联赛客场很难胜出,包

括2011年以0:2不敌惠灵顿凤凰、2010年0:0打平阿德莱德联、2009年1:1打平中岸水手、2008年3:3打平珀斯光荣、2007年0:0打平珀斯光荣、2006年0:0打平新西兰骑士、2005年1:1打平中岸水手,以近8个赛季前3个客场计算,战绩为6胜8平10负,胜率仅有25%。

近似情况出现在布里斯班狮吼身上,此前8个赛季狮吼有5次在客场首战打平,包括0:0打平黄金海岸联、3:3打平墨尔本胜利、1:1打平惠灵顿凤凰、1:1打平纽卡斯尔喷气机、0:0打平阿德莱德联,上赛季更以0:1不敌珀斯光荣。

不过,狮吼在近8赛季的前3场联赛作客有7胜10平7负,不败率有71%。

珀斯光荣 赛季初客场大都落败

近年战绩改善的珀斯光荣,2006年至2012年间的7个赛季客场表现惨不忍睹,2007-2008赛季只有2胜3平5负,2006-2007赛季及2008-2009赛季同样仅有1胜1平9负的客场成绩,上赛季只有3胜1平9负,始终不值得信赖。

珀斯在此前7赛季前3场客场联赛,总共取得3胜3平15负的战绩,换言之输球比率高达71%。澳超大部分球队位于东南海岸地区,位于西海岸的珀斯需要跨越2个时区客场作战,路程遥远难免拖累球员表现。

竞文

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你掌声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

任晓静强胆推荐

周三 001 川崎前锋(-1) VS 东京绿茵

点评:川崎前锋虽然上周在联赛杯中客场不敌浦和红钻,该队坐镇主场的表现还是来得更加出色,加上实力在东京绿茵之上,看好川崎不败。

周三006 克鲁塞罗(-1) VS 弗鲁米嫩塞

点评:克鲁塞罗近来遭遇两连败,加上过往面对弗鲁米嫩塞处于下风,让球下看好客队不败。

周三014 洛杉矶银河(-1) VS 蒙特利尔冲击

点评:蒙特利尔冲击近期状态持续低迷,洛杉矶银河主场作战净胜球表现不俗,建议看好主队。

荆奇强胆推荐

周三006 克鲁塞罗 VS 弗鲁米嫩塞

点评:双方近期都在下滑状态中,急需一场胜利提升士气,本场看好两队分出胜负。

周三007 圣洛伦索 VS 兵工厂

点评:本场决赛两强相遇,圣洛伦索主场优势更大,可看好其主场不败。

周三013 格雷米奥 VS 科林蒂安

点评:科林蒂安客场已多轮不胜,格雷米奥凭借主场拿分难度不大。

竞彩小王推荐

周三 301 斯特拉斯堡 VS 布罗斯

让分胜负推荐:斯特拉斯堡
 点评:求胜欲望更强且占据主场之利的斯特拉斯堡艰难取胜布罗斯问题不大。

周三 302 加拉塔萨雷 VS 锡耶纳

让分胜负推荐:锡耶纳
 点评:取分能力惊人的锡耶纳有惊无险拿下状态走高的加拉塔萨雷问题不大。